
Punct de Control Capitole 1-6 ITE 5.0 
IT Essentials (Version 5.0) - Examen de Verificare ITE 

 

1 Un tehnician a înlocuit bateriile tuturor laptopurilor companiei. Ce sursă va avea informații cu privire la cerințele de 
eliminare adecvate pentru bateriile vechi? 

 
MSDS 

 
site-ul web OSHA 

 
site-ul web al producătorului laptopului 

 
reglementările de mediu locale 

 
2 Ce poate face un tehnician pentru a ajuta la protejarea echipamentelui de rețea fără fir de efectele RFI? 

 
Coborâți nivelul de umiditate. 

 
Păstrați echipamentul pe un covor antistatic. 

 
Păstrați echipamentul conectat la un dispozitiv de protecţie împotriva supratensiunii. 

 
Scoateți telefoanele fără fir din zonă. 

 

3 Care din următoarele reprezintă trei caracteristici ale sistemului de operare Windows pe 64 biți? (Alegeți trei.) 

 
Sistemul de operare pe 64 biți se execută pe o arhitectură cip RISC. 

 
Sistemul de operare pe 64 biți poate recunoaște mai mult de 128 GB de memorie RAM. 

 
Sistemul de operare pe 64 biți are mai puțini regiștri pentru a gestiona aplicații. 

 
Sistemul de operare pe 64 biți are un mod de virtualizare încorporat. 

 
Sistemul de manangement al memoriei sistemului de operare pe 64 biți crește performanța programului. 

 
Sistemul de operare are opțiuni de securitate adiționale. 

 

4 Un tehnician vrea să creeze o partiție nouă pe un hard disc adițional nou. Ce instrument ar trebui folosit? 

 
Scandisk 

 
Managementul discului 

 
Chkdsk 

 
Defragmentarea Discului 

 
Gestiunea Dispozitivelor 

 

5 Un calculator care folosește sistemul de operare Windows 7 a încetinit pentru o perioadă de timp și acum durează mai mult 
să lanseze aplicațiile și să deschidă diferite documente. Ce instrument poate fi folosit pentru a remedia problema? 

 
Chkdsk 

 
Dr. Watson 

 
utilitarul 

 
Defragmentarea Discului 

 

6 Care este sistemul de fișiere implicit folosit într-o instalare nouă de Windows 7? 

 
NTFS 

 
HPFS 



 
FAT16 

 
FAT32 

 

7 Ce locație de pe hard disc este folosită de BIOS pentru a căuta instrucțiunile sistemului de operare pentru a porni un 
calculator? 

 
unitatea logică 

 
partiția activă 

 
partiția Windows 

 
partiția extinsă 

 

8 Unde ar configura un tehnician un calculator pentru a porni de pe CD-ROM? 

 
Calculatorul Meu 

 
Panoul de control 

 
Gestiunea Dispozitivelor 

 
Setările BIOS 

 
Meniul Start 

 

9 Ce tastă sau secvență de taste apăsată în timpul procesului de pornire va permite unui utilizator să pornească un calculator 
cu Windows folosind ultima configurație bună cunoscută? 

 
F1 

 
F8 

 
F12 

 
Alt-Z 

 
tasta Windows 

 

10 Care sunt două consecințe ale setării unei ordini de pornire incorecte în BIOS-ul sistemului? (Alegeți două.) 

 
Calculatorul se blochează fără niciun mesaj de eroare. 

 
Calculatorul afișează o eroare "NTLDR lipsă" după POST. 

 
Calculatorul afișează o eroare "Disc de Pornire Invalid" după POST. 

 
Calculatorul repornește continuu fără a afișa spaţiul de lucru. 

 
Calculatorul afișează un mesaj de eroare "Dispozitiv de Pornire Inaccesibil" după POST. 

 

11 

După ce un calculator este pornit, Windows 7 nu reușește să pornească. Ce procedură inițială ar trebui să folosească 
tehnicianul pentru a rezolva această problemă? 

 
Să creeze un Disc de Reparare a Sistemului și să restaureze imaginea. 

 
Să apese tasta F12 în timpul procesului de pornire și să pornească calculatorul în Modul de Siguranță. 

 
Să pornească de pe un mediu de instalare Windows 7 și să acceseze utilitarul Restaurarea Sistemului. 

 
Să acceseze Panoul de Control și să aleagă Restaurați Fișierele din Salvarea de Siguranță din meniul Sistem și 
Securitate. 

12  

Care este scopul adaptoarelor RAID? 



 

să permită folosirea sloturilor de expansiune mai vechi PCI 

 

să asigure capabilități audio și grafice crescute 

 

să conecteze mai multe dispozitive de stocare pentru redundanță și viteză 

 

să conecteze dispozitive periferice la un calculator pentru a crește performanța 

 

13 Ce trebuie aplicat între un microprocesor nou și ventilator/radiator atunci când se îmbunătățește un microprocesor? 

 
ulei lubrifiant 

 
pastă termoconductoare 

 
gel sau pastă adezivă 

 
ulei penetrant 

 

14 După ce un sistem de operare Windows a fost instalat, ce program ar alege tehnicianul pentru a selecta programele care se 
vor executa la pornire? 

 
Ntldr 

 
Regedit 

 
Msconfig 

 
Managerul de Sarcini 

 

15 Ce comandă ar trebui să folosească un tehnician pe un calculator pentru a restaura fișierele de sistem protejate cu 
versiuni bine cunoscute? 

 
defrag 

 
msconfig 

 
chkdsk 

 
sfc /scannow 

 

16 Un tehnician trebuie să achiziționeze o nouă placă video pentru calculator. Pe lângă performanță și preț, ce factor ar mai 
trebui luat în considerare la alegerea unui adaptor? 

 

tipul hard discului instalat 

 

cantitatea de memorie de sistem instalată 

 

tipul slotului de expansiune 

 

producătorul plăcii de bază 

 

17 Ce recomandare ar trebui observată atunci când se înlocuiește memoria existentă? 

Noua memorie ar trebui să funcționeze la aceeași viteză ca și hard discul. 



 

 

Noua memorie ar trebui să depășească capacitatea hard discului. 

 

Noua memorie ar trebui să fie la fel de rapidă sau mai rapidă decât memoria cache a procesorului. 

 

Noua memorie ar trebui să fie cel puțin la fel de rapidă ca și memoria existentă. 

 

18 Care doi conectori sunt conectori DVI? (Alegeți doi.) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19 Configurația curentă de IP a unei companii de dimensiuni medii cu câteva subrețele este făcută manual și consumă timp. Din 
cauza dezvoltării crescute a rețelei, un tehnician are nevoie de o modalitate simplă pentru configurarea IP-ului pe stațiile de 
lucru. Ce serviciu sau protocol ar simplifica sarcina de configurare a IP-ului stației de lucru? 

 

APIPA 

 

DHCP 

 

DNS 

 

ICMP 

 

20 O companie își extinde afacerea în alte țări. Toate sucursalele trebuie să rămână conectate mereu cu sediile firmei. Ce 
tehnologie de rețea este necesară pentru a suporta acest scenariu? 

 

LAN 

 

MAN 



 

WAN 

 

WLAN 

 

21 Care sunt cele patru niveluri din modelul de referință TCP/IP? 

 

aplicație, prezentare, internet, acces la rețea 

 

aplicație, transport, rețea, legătura de date 

 

aplicație, transport, internet, acces la rețea 

 

aplicație, prezentare, sesiune, transport 

 

fizic, legătura de date, rețea, transport 

 

22 Un tehnician de rețea a fost rugat să determine care este cea mai bună conexiune la Internet pentru o sucursală de 
birouri localizată într-o nouă clădire de birouri metropolitană. Ce conexiune ar furniza cea mai mare lățime de bandă și 
cea mai bună fiabilitate la cel mai mic cost? 

 

DSL 

 

ISDN 

 

Satelit 

 

Dial-up 

 

23 O școală adaugă calculatoare într-o clasă unde nu există niciunul. Ce tip de LAN ar alege școala pentru a profita de 
tehnologiile cu fir implementate de obicei? 

 

802.11n 

 

Ethernet 

 

WiMAX 

 

Token Ring 

 

24 Care este limitarea de distanță pe care pot fi transmise date în cablul UTP fără adăugarea altor dispozitive de rețea? 

 

10 m 

 

31 m 

 

100 m 



 

154 m 

 

25 Un specialist de rețea a fost angajat pentru a instala o rețea într-o companie care asamblează motoare de avioane. Din 
cauza naturii afacerii, zona este afectată foarte mult de interferența electromagnetică. Ce tip de mediu de rețea ar trebui 
recomandat astfel încât comunicarea datelor să nu fie afectată de EMI? 

 

STP 

 

coaxial 

 

fibră optică 

 

UTP 

 

26 

Faceţi referire la schemă. Care două tipuri de porturi sunt arătate în grafic? (Alegeți două.) 

 

modem 

 

rețea 

 

paralel 

 

Serial 

 

USB 

 
27 Ce tip de interfață standard permite utilizatorilor să conecteze și să deconecteze dispozitive în timp ce calculatorul 

funcționează fără a avea nevoie de repornire? 

 

IDE 

 

SATA 

 

PATA 

 

USB 

 

28 Un tehnician a instalat o nouă placă de sunet într-un calculator, dar aceasta nu funcționează corect. Unde ar trebui să caute 
tehnicianul pentru a investiga problemele unităților? 

 

Managementul Calculatorului 

 

Gestiunea Dispozitivelor 

Calculatorul Meu 



 

 

Instrumentele Sistemului 

 

29 Un tehnician depanează un calculator care are probleme hardware detectate în BIOS. Care este o modalitate prin care 
această defecțiune este indicată? 

 

Calculatorul pornește automat în Modul de Siguranță și afișează o eroare pe ecran. 

 

Ecranul clipește cu un fundal roșu și afișează un mesaj de avertizare. 

 

Calculatorul emite o secvență de bipuri care indică dispozitivul defect. 

 

Calculatorul returnează un mesaj de eroare care indică adresa de intrare/ieșire a dispozitivului defec 

 

30 Un tehnician observă că o aplicație nu răspunde la comenzi, iar calculatorul pare să răspundă lent atunci când sunt deschise 
aplicații. Care este instrumentul administrativ cel mai potrivit pentru a forța eliberarea resurselor de sistem dintr-o aplicație 
care nu răspunde? 

 

Managerul de Sarcini 

 

Adăugați sau Eliminați Programe 

 

Vizualizatorul de Evenimente 

 

utilitarul 

 

31 Care este motivul cel mai important pentru o companie pentru a vă asigura că este efectuată mentenanța preventivă a 
calculatorului? 

 

Mentenanța preventivă asigură o oportunitate pentru tehnicienii juniori pentru a obține mai  
multă experiență într-un mediu cu probleme sau fără amenințări. 

 

Întreținerea preventivă ajută la protejarea echipamentului calculatorului împotriva problemelor viitoare. 

 

Întreținerea preventivă permite departamentului IT să monitorizeze în mod 
 constant conținuturile hard discurilor utilizatorului pentru a se asigura că sunt urmate politicile de utilizare ale 

calculatorului. 

 

Întreținerea preventivă permite managerului IT să verifice starea și locația bunurilor calculatorului. 

 

32 Cand se instalează o placă de rețea în calculatorul unui client, un tehnician observă că trebuie curățate contactele 
adaptorului. Ce soluție ar trebui să folosească tehnicianul pentru a curăța contactele? 

 

Soluție pentru curățarea geamurilor 

 

alcool izopropilic 

 

Detergent slab 

 

Lichid de curățare ușor abraziv 



 

33 Un tehnician concepe un plan de întreținere preventivă a componentelor hardware pentru o companie. Ce strategie ar trebui 
inclusă în plan? 

 

Să evite efectuarea operațiilor de întreținere pe dispozitive de tip plug-and-play care sunt controlate de sistemul de 
operare. 

 

Să curețe doar echipamentul cerut de client. 

 

Să omită efectuarea operațiunilor de întreținere preventivă pe componente până când echipamentul nu mai funcționează. 

 

Să programeze și să documenteze sarcinile de întreținere de rutină. 

 

34 Un tehnician a instalat o placă de rețea pe un calculator și acum vrea să testeze conectivitatea. Opțiunea ping poate primi 
răspunsuri de la stații de lucru în aceeași subrețea, dar nu de la stații de lucru aflate la distanță. Ce ar putea cauza 
problema? 

 

Unitatea plăcii de rețea este expirată. 

 

Sistemul de operare nu este compatibil cu siturile aflate la distanță. 

 

Stiva de protocoale TCP/IP nu este încărcată. 

 

Gateway-ul implicit este incorect. 

 

35 Ce procedură de securitate a rețelei fără fir ar trebui folosită pentru a ascunde ID-ul rețelei WLAN de clienții rețelei fără fir? 

 

Configurați WEP doar în punctul de acces. 

 

Instalați WAP pe clienții rețelei fără fir. 

 

Configurați filtrarea adreselor MAC pe punctul de acces. 

 

Dezactivați difuzarea SSID-ului pe punctul de acces. 

 

Micșorați spectrul antenei pe fiecare client al rețelei fără fir. 

 

36 Unui calculator i se atribuie o adresă IP de 169.254.33.16. Ce se poate spune despre calculator, în funcție de adresa 
atribuită? 

 

Nu poate comunica în afara propriei rețele. 

 

Poate comunica în rețeaua locală, dar și pe Internet. 

 

Poate comunica în rețele dintr-o anumită companie cu subrețele. 

 

Are o adresă IP publică care a fost tradusă într-una privată. 

 



37 Un client are un calculator pentru o afacere mică, dar dorește un alt calculator ca și server web. Care ar fi soluția cea mai 
bună pentru client pentru a partaja monitorul, mausul și tastatura între cele două calculatoare? 

 

punctul de acces 

 

switch KVM 

 

dispozitiv multifuncțional 

 

switch de rețea 

 

hub USB 

 

38 Ce tip de dispozitiv ar trebui folosit pe un laptop pentru a verifica identitatea unui utilizator? 

 

un dispozitiv MIDI 

 

un dispozitiv cu autentificare biometrică 

 

un ecran tactil 

 

un digitizor 

 

39 Ce pas din procesul de depanare este important pentru a evita repetarea proceselor de reparare care au fost efectuate 
anterior? 

 

identificarea problemei 

 

implementarea soluției 

 

documentarea problemei și a soluției 

 

pregătirea unui plan de acțiune 

 

40 Un tehnician al biroului de asistență preia un apel, "Bună dimineața, aici este biroul de asistență. Numele meu este Greg. Cu 
ce vă pot ajuta astăzi?" Clientul nervos afirmă, "Calculatorul meu nu se deschide și am o prezentare în 15 minute.". 
Tehnicianul răspunde, "Calmați-vă și permiteți-ne să vedem ce putem face." Tehnicianul începe să conducă clientul prin 
procesul de verificare a cablurilor și luminilor de alimentare. Ce pas de depanare este folosit în acest punct? 

 

Identificarea problemei. 

 

Stabilirea unei teorii a cauzei probabile. 

 

Stabilirea unui plan de acțiune pentru rezolvarea problemei. 

 

Verificarea funcționalității întregului sistem și, dacă se poate, implementarea măsurilor preventive. 

 

Implementarea unei soluții. 



 

41 Un anumit calculator are o problemă care nu s-a putut rezolva de către tehnicianul de la biroul de asistență. Tehnicianul de 
teren găsește că actualizările Windows au fost dezactivate. Tehnicianul reactivează serviciul de actualizare, configurează 
calculatorul pentru actualizări automate, descarcă și instalează toate actualizările lipsă, se asigură că acesta pornește cu 
succes și verifică împreună cu clientul dacă problema a fost rezolvată. Care pas este următorul, dacă acesta există? 

 

DOcumentarea căutărilor, acțiunilor și a rezultatelor. 

 

Nu mai este nevoie de nicio altă acțiune. 

 

Stabilirea unui plan de acțiune pentru rezolvarea problemei și implementarea soluției. 

 

Verificarea funcționalității întregului sistem și, dacă se poate, implementarea măsurilor preventive. 

 

Testarea teoriei pentru a determina cauza. 

 

42 Pentru un calculator care nu pornește, ce două acțiuni sunt recomandate în procesul de depanare după verificarea 
problemelor evidente precum alimentarea calculatorului și a monitorului și opțiunile ordinii de pornire din BIOS? (Alegeți 
două.) 

 

Îndepărtați perifericele inutile. 

 

Reinstalați sistemul de operare. 

 

Resetați setările BIOS la cele implicite, din fabrică. 

 

Folosiți Ultima Configurație Bună Cunoscută. 

 

Repoziționați componentele calculatorului pe rând până când problema este rezolvată. 

 

Reinstalați aplicațiile utilizatorului. 

 

43 Un utilizator se plânge de faptul că nu s-a putut conecta la rețeaua fără fir. Care două acțiuni ar trebui să facă parte din 
depanarea unei conexiuni la rețeaua fără fir? (Alegeți două.) 

 

Verificați dacă laptopul este conectat la o priză electrică. 

 

Reconfigurați setările TCP/IP pe laptop. 

 

Reinserați bateria laptopului. 

 

Încercați să mișcați laptopul în locuri diferite pentru a vedea dacă un semnal poate fi detectat. 

 

Verificați în software-ul laptop-ului dacă sunt detectate rețele fără fir. 

 

44 Ce produs este recomandat pentru îndepărtarea prafului din interiorul calculatorului? 

 

Aspirator 



 

Lavetă umedă 

 

Lavetă uscată 

 

Aer comprimat 

 

45 Un utilizator se plânge de faptul că se blochează calculatorul după aproximativ cinci minute de utilizare. Tehnicianul 
controlează BIOS-ul calculatorului pentru a vedea dacă există o problemă de configurare care determină calculatorul să se 
comporte așa în mod constant. În timp ce tehnicianul revizualizează informația, calculatorul se blochează din nou. Care este 
cauza probabilă a acestei probleme? 

 

BIOS-ul este corupt. 

 

Hard disc-ul nu mai funcţionează. 

 

Ventilatorul microprocesorului nu mai funcționează. 

 

Bateria CMOS nu mai funcţionează. 

 

46 Care este numărul portului de destinație TCP implicit sau combinația de numere folosită pentru conexiuni SSH? 

 

20/21 

 

22 

 

23 

 

25 

 

80 

 

47 De ce poartă un tehnician o brățară antistatică? 

 

pentru a fi împământat în timpul lucrului cu calculatorul. 

 

pentru a evita punerea prafului înainte de instalare pe componentele sensibile ale calculatorului 

 

pentru a folosi sursa de alimentare a calculatorului pentru a stoca electricitate statică 

 

pentru a preveni stricăciunile componentelor electronice din interiorul calculatorului 

 

48 Un tehnician a terminat cablul cu fibră optică și vrea să îndepărteze materialele periculoase. Unde ar trebui să caute 
tehnicianul metoda de eliminare adecvată? 

 

FEMA 

 

ESD 



 

EPA 

 

MSDS 

 

49 Care reprezintă un exemplu de virtualizare a calculatorului? 

 

partajarea fișierelor cu muzică și video într-o rețea de domiciliu 

 

executarea unei instanțe de Windows Vista din interiorul sistemului de operare Windows 7. 

 

configurarea unei rețele mici pentru a permite unei aplicații să fie accesată de alte calculatoare din birou 

 

setarea unei rețele peer-to-peer astfel încât o imprimantă cu laser să fie accesată de toate stațiile de lucru 

 

50 Care partiție Windows de pe un hard disc este cunoscută ca fiind unitatea C: ? 

 

Prima partiție de volum 

 

Prima partiție primară 

 

Prima partiție extinsă 

 

Prima partiție logică 

 

 


